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PŘEDMĚT

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT

Informace pro rodiče:

ČESKÝ JAZYK

ČTU SÁM/A SLOVA A VĚTY V PRACOVNÍM SEŠITU

POUŽÍVÁM SPRÁVNĚ ZNAKY < A > PRACOVNÍ SEŠIT STR. 32-35 + 65/PÍŠEME ČÍSLICI 1, 2 a 3

ZAHRAJI SI HRU S DOSPĚLÁKEM

NETLAČÍM NA TUŽKU   UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 13-14 + 1x JEDNOTAŽKA

CÍL

  Týdenní plán

    30.10. - 3.11.

UČIVO

ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 36-40

HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 44-45

ZOPAKOVÁNÍ ZNAKŮ PODZIMU. POKUS. PRÁCE V CENTRECH 

AKTIVIT.VYZKOUŠÍM SI S KAMARÁDY POKUS
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Prosíme včechny rodiče, co nám nabídli skleničky nebo dýně, aby je doručili v pondělí do školy. Moc děkujeme za vstřícnost a spolupráci. 

                    

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme klidný a hlavně zdravý týden.     

Vážení rodiče, milé děti, doufáme, že jste si užili pohodové podzimní prázdniny i sváteční víkend. V tomto týdnu budeme pokračovat v centrech aktivit 

(tentokrát ve středu a ve čtvrtek). Dokončíme téma podzimu, vyzkoušíme si pokus s barvami a oslavíme společně s deváťáky Halloween.

V českém jazyce prosím nadále robotujte a čtěte slova z pracovního sešitu nebo robotovacích listů. Kdo už robotuje 6 písmenková slova, zkusí 7 nebo více 

písmen či skupiny souhlásek. Nebojte se říct si o další robotovací listy. A kdo si troufne, může už číst i knihy. 

Ve pátek 3.11. opět pokračujeme v Krtkově televizním vysílání. Děti budou povídat o obrázku, který si nakreslí do sešitu. Někteří k němu mohou napsat slova 

nebo větu, pokud to zvládnou. Téma bude tentokrát: HALLOWEEN.

V úterý 31.10. nás čeká tematický den na téma Halloween. Budeme vyrábět lucerničky, dlabat dýně a deváťáci pro nás mají připravenou halloweenskou 

stezku s úkoly. Děti mohou, pokud chtějí, přijít v kostýmech, které si pak mohou nechat na sobě i do družiny. 

V matematice se budeme tento týden učit správně psát číslice 1-3. Prosím pak o dohled, aby je děti psaly správně shora dolů. 

Do ateliéru (centra aktivit)  budou děti tento a příští týden potřebovat jablíčko (klidně padané, budeme s ním malovat). 
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